
Склад

1 мл (ml) розчину містить: активні інгредієнти: декспантенолу 50 мг
(mg), мірамістину 5 мг (mg); допоміжні речовини: D,L-пантолактон, вода
очищена.

Властивості

Розчин для зовнішнього застосування на основі декспантенолу та мірамістину.
Препарат дезінфікує і сприяє загоєнню ран, подряпин та порізів. Декспантенол
швидко перетворюється у клітинах на пантотенову кислоту, яка в складі одного з
найважливіших коферментів коензиму А має значний вплив на метаболізм
клітин. Пантотенова кислота є важливою для побудови епітелію шкіри та
слизових оболонок. Сприяє зростанню рівня мітозу та збільшує міцність волокон
колагену при загоєнні ран. Мірамістин чинить виражену бактерицидну дію щодо
грампозитивних та грамнегативних, аеробних та анаеробних бактерій у вигляді
монокультур і мікробних асоціацій, включаючи госпітальні штами, резистентні
до антибіотиків, а також на віруси герпесу, імунодефіциту людини тощо. Чинить
протигрибкову дію на аскоміцети роду Aspergillus і роду Pеnicillium, дріжджові
гриби і дріжджоподібні, дерматофіти, грибкову мікрофлору. Ефективно запобігає
інфікуванню ран та опіків, активізує процеси регенерації. Стимулює захисні
реакції в місці застосування, через активацію поглинальної і перетравлювальної
функції фагоцитів, потенціює активність моноцитарно-макрофагальної системи.
Має виражену гіперосмолярну активність, внаслідок чого купірує ранове і
перифокальне запалення, абсорбує гнійний ексудат, сприяючи формуванню
сухого струпа. Не ушкоджує грануляції і життєздатні клітини шкіри, не
пригнічує крайову епітелізацію. Не чинить місцево-подразнювальної дії.

Показання до використання

Поверхневі ураження шкіри будь-якого походження, при яких є ризик
інфікування: подряпини, садна, порізи, тріщини шкіри, опіки, дерматити.
Попрілості і пелюшковий дерматит, профілактика їхнього інфікування. Хронічні
ураження шкіри, такі як трофічні виразки ніг та пролежні. Інфекції шкіри,
наприклад, вторинно інфікована екзема та вторинно інфікований нейродерміт.
Заживлення тріщин сосків у жінок, які годують груддю. Малоінвазивна хірургія:
травми та хірургічні рани.

Протипоказання

Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів засобу.



Спосіб застосування

Засіб наносити на попередньо очищені рани або запалені ділянки шкіри від 1 до
кількох разів на добу. За необхідності можна накласти стерильну марлеву
пов’язку. При наявності ексудату перед застосуванням засобу рану слід промити
розчином фурациліну (1:5000) чи перекису водню (3 %) і висушити марлевою
серветкою. Засіб можна застосовувати в педіатричній практиці (при появі
клінічних ознак пошкоджень шкіри – з перших днів життя). Дітям віком до 1 року
засіб застосовувати при кожній зміні пелюшок (підгузка) до зникнення клінічних
ознак пошкоджень шкіри. Засіб можна застосовувати дітям різних вікових груп,
включно з немовлятами.

Застереження

Слід уникати контакту з очима. При потраплянні засобу в очі їх треба промити
водою. Через наявність у складі декспантенолу, засіб не рекомендується
застосовувати пацієнтам із гемофілією у зв’язку з високим ризиком кровотечі.
Оскільки резорбція засобу майже відсутня, дозволяється застосовувати його у
період вагітності або годування груддю, але слід уникати використання на
великих поверхнях шкіри. Якщо препарат застосовувати для лікування тріщин
сосків, перед годуванням груддю його слід змити. Не рекомендується
застосовувати сумісно з іншими антисептиками. Слід уникати одночасного
застосування з мильними розчинами.

У разі індивідуальної непереносимості, можливі алергічні реакції, що, зазвичай,
проявляються змінами з боку шкіри. Це супроводжується появою відчуття
свербежу, гіперемії, набряку, локальних чи генералізованих висипань, різних за
клінічними проявами та ступенем тяжкості. В окремих випадках можливе
місцеве подразнення шкіри, що супроводжується відчуттям печіння, яке зникає
само по собі через 15−20 секунд і не потребує відміни засобу.

При виникненні будь-яких побічних реакцій необхідно припинити застосування
засобу та звернутись до лікаря.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С.  Не
заморожувати. Зберігати у недоступному для дітей місці.



Упаковка

По 30 мл у флаконі, по 1 флакону  з розпилювачем у пачці.

Виробник

ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця», Україна, 02093, м. Київ, вул.
Бориспільська, 13.


